ゲーミング PC LEVEL∞、「はんじょう」

コラボゲーミング PC の発売を記念して 5,000 円 0FF WEB クーポン配布 さらに抽選ではんじょうのサイン入りコラボ PC が

当たるキャンペーンを実施



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪 市浪速区) は、iiyama PC ゲーミング PC シリーズ「LEVEL ∞ (レベル インフィニティ)」より、「はんじょう」コラボゲーミング PC の発売を記念して、「はんじょう」コラボ PC 購入時に使える 5,000 円 OFF WEB クーポンを配布するほか、はんじょうのサイン入りコラボ PC が当たるキャンペーンを 2024 年 6 月 21 日 (金) より実施いたします。

◇ はんじょう LEVEL∞ コラボゲーミング PC 特集ページ

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/pc/game_hanjou.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20240621_t\&utm_content=nonpay}$

■ 5,000 円 OFF WEB クーポンコード配布

はんじょう LEVEL ∞ コラボゲーミング PC で使える 5,000 円 0FF WEB クーポンコードを配布中です。 この機会にぜひ WEB クーポンコードをご利用ください。

クーポン有効期限:2024年7月4日(木)15:59まで

WEB クーポンコード: HANJOU

WEB クーポンコードの使い方 https://www.pc-koubou.jp/shop_guide/webcoupon_code.php
※WEB クーポンコードのご利用にはパソコン工房 WEB 会員または、ビジネスご優待会員登録が必要となります。

※当 WEB クーポンコードはおひとり様1回限り、対象パソコン5台までお値引きが可能です。

※他のクーポンとの併用はできません。

■ プレゼントキャンペーン

◇ 抽選ではんじょうのサイン入りコラボ PC が当たる SNS キャンペーン

X (Twitter) と Instagram でご応募いただいた方の中から抽選で 1 名様に、はんじょうのサイン入りコラボ PC をプレゼントいたします。

【X(Twitter)からの応募方法】

- 1. LEVEL∞ (レベル インフィニティ)【公式】 X (Twitter) (@LEVEL_INF) をフォロー
- 2. キャンペーンポストに、 ハッシュタグ「#はんじょう X レベルインフィニティ」を入れて引用ポストすればエントリー完了

【Instagram からの応募方法】

- 1. LEVEL∞ 公式 Instagram (@level_inf) を フォロー
- 2. キャンペーン投稿に「いいね」をするとエントリー完了

【応募期間】2024年6月21日(金)16:00~2024年7月4日(木)15:59まで

【抽選・発表】当選発表は、当選者様へのご連絡をもって代えさせていただきます。

【ご注意】DM が無効 (ブロックをされている等) の場合、DM やアンケートフォームにご返信を頂けない場合、当選は無効となります。

※抽選対象は日本国内在住の方のみとなります。

■ 購入特典

◇ はんじょうオリジナル壁紙とアクリルスタンドをプレゼント

はんじょう LEVEL ∞ コラボゲーミング PC をご購入頂いた方にもれなくはんじょうオリジナル壁紙とアクリルスタンドをプレゼント! パソコン工房だけのはんじょう LEVEL ∞ コラボゲーミング PC がさらにプレミア感アップ!



はんじょう オリジナル壁紙





はんじょう オリジナルアクリルスタンド

※画像のはんじょうオリジナル壁紙とアクリルスタンドはイメージです。実際の特典内容とは異なり

ます。

- ※ご購入特典の内容は予告なく変更、終了となる場合があります。
- ※オリジナル壁紙は、コラボモデル専用ダウンロードページからダウンロードいただけます。

■ はんじょうについて



個性溢れる配信スタイルで人気のストリーマー。

Splatoon をこよなく愛し、APEX、VALORANT などの FPS や雑談配信をしている。 カードショップオーナーの一面もあり、ファンからはハシビロコウに似ていると言われている。

■ はんじょう ∞ (インフィニティ) モデルとは

はんじょう LEVEL∞ コラボゲーミング PC は、視聴者を魅了するはんじょうの配信スタイルに最適化された高性能パソコンです。 高い処理能力と拡張性を兼ね備え、ゲーミング環境をより一層輝かせます。ライブストリーミングに挑戦する方にもおすすめのコラボ PC です。

■ モデルのご紹介

下記は、はんじょう LEVEL∞ コラボゲーミング PC のモデル例になります。他にも複数のラインナップをご用意しております。

【BTO 標準構成】各種カスタマイズが可能な「BTO(Build to Order=受注後生産方式)」に対応しています。



製品名:LEVEL-R776-LC147F-RLX-HANJO [RGB Build]

販売価格: 249,800円

 $\underline{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1077278\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20240621_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Home [DSP 版] / インテル® Core™ i7 プロセッサー 14700F / インテル® B760 / DDR5-4800 DIMM (PC5-38400) ※実際の動作は DDR5-4400 となります 16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M.2

SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / GeForce RTX™ 4060 8GB GDDR6 / ミドルタワー / ATX / 700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



製品名:LEVEL-R6B6-LCR77-RLX-HANJO [RGB Build]

販売価格: 229, 700円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1077311\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20240621_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Home [DSP版] / AMD Ryzen™ 7 7700 / AMD B650 / DDR5-4800 DIMM (PC5-38400)
16GB(8GB×2) / 1TB NVMe 対応 M. 2 SSD [PCIe 4.0×4] / 光学ドライブ非搭載 / GeForce RTX™ 4060
8GB GDDR6 / ミドルタワー / ATX / 700W 80PLUS® BRONZE 認証 ATX 電源



製品名:LEVEL-15FX164-i7-RMSX-HANJO

販売価格: 199,800円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=1077288\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20240621_1\&utm_content=nonpay}$

Windows 11 Home / インテル® Core™ i7-13700H プロセッサー / CPU 統合チップセット / DDR4-3200 S. O. DIMM (PC4-25600) 16GB(8GB×2) / 500GB NVMe 対応 M. 2 SSD / 光学ドライブ非搭載 / GeForce RTX™ 4060 8GB GDDR6 / 15.6 型(非光沢カラー液晶) / フル HD(1920×1080 ドット)

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp